e BAN0E 14 AYU B2 tehd 28 o]
2 9

4 1

<D3+4:3><I @12+5:12><5
1 1

@5+9:5x9 @5+2:2x3

® 7+2=7><;

B ‘

1
®3+4=3x7= Z

1 5
®5+9=5x X5=3

1 5 1

1 7 1




WAl Y] & 42 YEAL L.

37+12

12 1 7 1
77 ® 15 @ 25 Q)35

@)

11
13

‘ 37 =12

1
33—
12

_ 37 _
== =

1

—37x —
12




A
j
ief

H

ol
K

1_71_%

Q@ ®

1_51_olo

© @

-

ull




WHeAlE shA L.

1
—5+21
11

5
7




g7

L
"L

]

5]

o

el
=

BK

— | 00

7
@ 1-
8L

5
L

12
8

3

3
@ 1=
8L

— | 00

D1




kgO|AF U

1
gof 1y 7

=
=

x99 78] A

6.

= kg duY7t?

Ae

=]
an




H7]
64 1 8 1 8
12— =8 ~-7T= —X—-—=2T7T=—-X - = —
8 654X§ 71 58X7 35
12—+8+7=€x§x?:£

B0 A44=0] LigAlo] olgol 9l gl ool AR E]
A8 AN S g, | e rmT] oz nHA A
L d5Y

> E:
> £
> ®E: el
(DS = e

8
4 64 1 1 8
12= +8+7T=—X=-X==—
5 5 g 7 35
2ot A iAol slgol Qe A f-olle dollAFH

e eAle B BAo R 1A At

S5 gyt

H1
30,
Rl







cm
/I
/ -~
~~4m-
Ao =8 - 20 em
Bl Hol 115 cm?
3 3 1
@1 @2 03 @32 @ 65=
4 12
1 61 1 61 1
20—74—§XZ 1—2 51—2CH1)
1 15 3
15-4=1 =" =3=
5 5><4 1 34m
- _ 1 3 1 9
A= —‘Eﬂ; . 2_ —_—KR__ _2___
= 512 34 B 312




+2+7

ul




& A Zol7t 62m <1 A Hle]x 3 At gt ol A ol

0 wo] Zgro] Uhro] 71721 gtk ¢ ol 77 A Hlo] i
Z] o]—/x]

Hm <l

1 1 1 1 1
@ - @ 1?m © Z?m @ B?m ® 4?m




1o ob4, 44

OFO &
—FEO

L o] 47]

1

Aol o2

12.

o

ol

v
15

©)

7
@ 15L

7
20

®

1
45

@

1
-L
®6










15. Hol7} 429 em? O], A|27} 5em Q1 AAZRS Hgo] 4 £7o R

e, @ 249 A2 2 an 94 742,

5cm
/I
2 1 3
@ ?QCm @ 2Z cm ©) 4? cm
@ 6? cm ® 8? cm

1 27102 ier] A AN2hgo] 7o) hol




16. ©J® A7} 5km 600m S 7H= ©] 6L 9] 45718 a.5)ct
Zowzr)2 9 uf 41 500mL o] A42E @ km S 2

)

14 3 9
@ @km @ Z;ﬂn ® 25km
@)4zkm ® 6km

B

IL 225 e ARE 18 5
AL 500mL 2 Z &= 9l A Fgyrh.

600 3
k =5——km=5-k
okm 600m = 51000 55 m,
500 1
4L 500mL = 4——L =4-L °|BE &
ml. = 47500 = 431 !
Vs
3
3 1 286 1. 9 21
br+bxdg="5x x5 ="2=4z(k
57077 5 gg (km)
1




17.

shjell 0] 3 e Sol I BF 4 9] AL 3 ke AU

H]o] 9l "W o] BA|7} 500g o]2tH, A™ 15 AHF2] "l“7ﬂ % kg
ANA] F5HA L.
7 5 5
@D ,lzg @ g%kg ® %kg
@ mkg @ %kg
7
(BF9 1719 FA)= 3——4:%6/><%= 5 (keg)
1
500g = %kg elez
1 ooy o1 _ 3
(AE 3 29 7A)= 5~ 3 = 13ke)
= o 5 13
(88 15 A7 FA)= = +36x15 = J? 3¢ X Wlke)

25
- 2 (k
216( g)




A

ool

18.

o Hol7t 4

19
25

12
25

@

1 3
—X - = X —
5 5 I:I 25

12
25

4:|:|><

3
of oF2 HAe

:5:|:|><

=9
5

[ Ix
[ Ix

}
wtabA] o]4ol7} 4 ©

> x
25

o]
=

o

1o

o)

et

12
25




19. 5m o TL BP0 A2 e, T 1ol E oo | & B

Uro] 1% shbe AL BT A8l she o] dols et
AL vEEA) A8 ARFE 91 TEAS,

_ 1
=] ke 5—(5+3)><g;2
_ 1
FE5-(5+3)+ 2
1
<7 1—(5+3)><5+2
A2A:5-(5+3)+5+2

ra
fol
1o
iy N
ral
-,
N
e
jil)d
e
ko)

5m o T2 £ A2 L A 5 Sht -5+ 3
ol E ahel L & B2 U 2 F S o (5:3)x 5 +2
8517 gre 11e] Zol

—>5—(5—3)x%+2 ...... eIk

—»5-(5+3)+5+2---- e




1 547132 W7t 657 om?

%

20.

[

5

cm? 1A F

P B

TR

-~

cm?

3
5

(3)24

2

@ 163 crn2
1

® 40= cm?

1
@ 83 Cm2
® 325 cm?

8% 3

3
65— +
}




